

Чемпионы России в универсальном бою!

С 10 по 12 мая два курсанта Асиновского ВСК «Десант» в составе сборной Томской области приняли участие во всероссийском первенстве по универсальному бою (UNIFIGHT). Мероприятие прошло в Барнауле в рамках XX международного фестиваля боевых искусств и V олимпиады «Сибирь-Азия». Фестиваль собрал почти 3 тысячи юных спортсменов со всех уголков России и стран ближнего зарубежья. В различных видах рукопашной одновременно работали 14 соревновательных площадок. Во Все-российских состязаниях по универсальному бою приняли участие более 300 бойцов из 24 регионов страны.

По итогам соревнований в общекомандном зачете победу одержала сборная Томской области. На втором и третьем месте - Кузбасс и Алтайский край соответственно.

А в личном первенстве оба асиновских курсанта Владимира Алин (категория 14-15 лет, до 55 кг) и Артем Гаврилов (12-13 лет, до 55 кг) стали абсолютными чемпионами России в своих ве-



совых и возрастных категориях. За победу в данном турнире Владимиру присвоен I спортивный,

а Гаврилову Артему I юношеский разряды по универсальному бою.

ВСК «Десант» выражает огромную благодарность за материальную помощь в организации поездки директору «ЛоКоЛес» А.Ф. Лопотан, а также индивидуальным предпринимателям Каримову, Логунову, Батманову, Малахову, Артемовым, Гусакову, Иванову, Мартынову, Маслову, Кетову, Мужиканову, Строганову.